

国内·综合

黑龙江杀人孕妇产子,双方家人拒绝抚养这个孩子

父母造的孽,难道让孩子承担吗

□据 东北网

日前,记者从黑龙江省桦南县警方了解到,涉嫌杀害胡伊萱的谭蓓蓓,(胡伊萱被害案详见本报8月1日B03版)于8月6日14时许,产下一名男婴。目前,谭蓓蓓和男婴生命体征正常。7日上午,白云江(谭蓓蓓的丈夫,另一犯罪嫌疑人)的父亲与谭蓓蓓双亲被请到该县公安局,面对警方提出谁愿意抚养孩子一事,双方家人均拒绝。

双方家人拒绝抚养孩子

6日下午,谭蓓蓓在桦南县人民医院接受了剖宫产手术,产下一名3.9公斤重的男婴。随即,白云江的父亲白青林和谭蓓蓓的父母被请到桦南县公安局,商量孩子的抚养问题。但两家人自始至终未说话。

白青林只有两个孙女,老人一直想要个孙子,可现在有了孙子,白青林却不要了,他说:“我今年66岁了,干不动活了,老伴儿还有病。孩子我们养不起,也照顾不了。”谭蓓蓓的父母则以同样的理由——养不起,拒绝抚养这个孩子。

伊萱的妈妈每晚被梦惊醒

“她已经快崩溃了,再这么下去我怕她会出什么事。”胡伊萱的父亲胡永久告诉记者,女儿出事10多天来,爱人孙红波每晚都会被同一个梦惊醒——胡伊萱给同学送完糖蒜回到家,一家人有说有笑地吃着晚饭。孙红波忽然发现女儿穿的是她最喜欢的那条蓝裙子,而不是出门时的那件亮片T恤,这时她才意识到女儿已经不在,接下来便是号啕大哭。

孩子可怜啊,爸爸妈妈都“没了”

胡永久知道犯罪嫌疑人谭蓓蓓在6日下午生下一个男孩,他说:“这孩子可怜啊,爸爸妈妈都没了,爷爷奶奶、姥爷姥姥还都不要他。”

谭蓓蓓的孩子出生后,有人提出,既然两家都不要这个孩子,是不是可以让胡永久夫妇收养?胡永久说:“虽然我们很可怜这个孩子,但收养孩子不现实,我们在情感上没法接受。”

阴影笼罩着几个家庭

据知情者透露,谭蓓蓓居住的妇产科病房自从她保胎以来,除警方、医护



犯罪嫌疑人谭蓓蓓在医院被警方监视待产

(网络图片)

人员和她的父母进出外,病房门一直紧闭。

谭蓓蓓的父母从烟台来到桦南后,每天只有在晚上没人时才敢到病房看女儿。然而,一家三口并没有太多的交流。谭蓓蓓多数时候是坐或躺在床上,除了看电视便是发呆。在女儿面前,谭家父母没有提及他俩因怕被人跟踪,每隔两天就换个旅店住,现在已换了六七家了,谭蓓蓓的父亲变得沉默寡言,而谭母总是长长地叹气。白云江的父亲近来只是整日吸烟。

微博热议

@麦兜58网:孩子是无辜的,这个娃娃何去何从?

@花旦:害人害己!愚昧又凶残的毒妇毁掉了两个人的人生,几个家庭的生活。

@周春久:实在没人要给我吧,好歹是一条命!

@许志国:报应来了!这孩子将来的人生也会有阴影的!

一百二十年的辉煌历程 一百二十年的荣耀见证 深刻浓缩毛主席伟大一生 毛主席诞辰一百二十周年至高规格纪念金表

世所罕见“东方红毛主席金像金钻翡翠国表”隆重首发



- 毛主席全身金像惊艳伟人表,至尊表款黄金篆刻,成就毛主席金像金钻翡翠国表。
- 999纯黄金、南非天然真钻、缅甸翡翠豪华打造,毛主席文韬武略、丰功伟绩、领袖风范光照千秋万代!
- 机会仅此一次,大家抢着买金灿灿、金镶钻、金镶玉“东方红毛主席金像金钻翡翠表”,把毛主席金钻表的富贵、福佑、神气“戴”回家!
- 原装进口瑞士技术机械机芯,蓝宝石水晶镜面,高品质打造伟人金钻表价值典范。

永恒铭记 开国领袖毛主席。发行至高规格的金像金钻翡翠国表,献礼伟大领袖毛主席诞辰120周年

“太阳最红,毛主席最亲!”毛主席带领共产党人和人民经过艰苦卓绝的斗争,缔造了伟大的社会主义新中国,丰功伟绩光照千秋万代!为纪念伟大领袖毛主席诞辰120周年,极其罕见的“毛主席金像金钻翡翠国表”隆重问世,以永续不停的时间时时刻刻纪念伟大领袖毛主席,这样崇高尊贵的毛主席纪念藏品,值得一生珍藏,永远传承!

荣耀问世!毛主席全身金像破例铸造在金钻表上,开了毛主席金身像金钻表藏品的先河,世所罕见

毛主席诞辰120周年,国家特例用记录时间的表,“黄金富贵,钻石永恒,美玉比德”至高规格的金钻翡翠国表永世铭记,采用立体浮雕毛主席全身金像,表达最崇高的纪念,至高标准体现至高价值!

惊天绝技!国际制表大师首创四层浮雕、钻石爪镶和中华独特“金镶玉”成就惊世巨制

突破工艺极限,40mm超大尺寸全金表壳,整点镶嵌12颗南非天然钻石,表圈镶120颗宝石,象征毛主席诞辰120周年。表后盖为999纯金镶嵌缅甸翡翠,顶级四层浮雕工艺,精湛雕刻毛主席立体全身像,天安门、长城、革命圣地韶山、东方红组图,以及“毛泽东诞辰120周年”金字,深刻展现了毛主席从韶山到中南海,缔造新中国的伟大历史画面。奢华材质打造至尊毛主席金像金钻翡翠国表,收藏价值无与伦比,让人震惊!

天价记录诞生!《毛主席金身像》2016万元人民币,《韶山》1.24亿元人民币,领袖金钻表530万美元!立体金雕“毛主席金身像”、“韶山圣地”的毛主席顶级领袖金钻表,爆发升值潜力!金像,金钻,金对表,重金铸造,价值千金

“东方红毛主席金像金钻翡翠国表”六大价值优势惊天动地!越戴越荣耀,越藏越值钱

发行意义特别重大!毛主席诞辰120周年至高规格纪念藏表,罕世收藏,仅此一次

逢十大庆,发行背景是收藏升值的基础。毛主席百年诞辰金表从几千元升值到60多万元,创下升值奇迹。毛主席诞辰120周年大庆,至高规格的毛主席金像金钻翡翠国表,独一无二,越戴越荣耀,越藏越值钱!

《毛主席金身像》拍出2016万元天价,首套“毛主席金身像”金钻表更大升值动力让人惊叹

2009年嘉德拍卖会《毛主席金身像》以2016万元天价成交,震惊业界,由此凸显出毛主席金身像的顶尖升值魅力。首次立体金雕毛主席全身像的毛主席金钻表,蕴含的强大升值动力让人瞠目结舌!

以革命圣地为题材的山水画《韶山》拍卖价1.24亿元。立体金雕“韶山”的毛主席金像金钻表直追价值奇迹

今年5月12日,嘉德拍卖会上《韶山》山水画拍出1.24亿元人民币,刷新了收藏记录。毛主席

诞辰120周年纪念金像金钻表,立体浮雕毛主席韶山故居,高度概括毛主席从韶山起航救国救民的伟大光辉历程,收藏奇迹就在今天!

领袖金钻表没有不升值的。列宁表530万美元,毛主席金钻表是极具升值潜力的“原始股”,抢到就赚

2006年纽约拍卖会上,一只罗斯福金钻表拍出300万美元,一对列宁诞辰100周年金钻表以530万美元天价成交。东方红毛主席金钻表成为收藏投资者追捧的“原始板块”,必将刷新领

袖表惊人价值记录,抢到就赚!

发行量极其稀少,全球仅1893对。超低首发价,预留巨大升值空间,错过会后悔

“物以稀为贵”!以毛主席诞生年数字1893作为限量套数。如此稀少珍贵的毛主席金钻表,在任何商场名表专柜,一只最起码也得上万,大量珍贵材质和顶级工艺,镶金镶钻镶翡翠的毛主席金钻对表,一对还不到一万元,预留巨大升值空间,确保升值!机会仅此一次,错过后悔!

首套“东方红毛主席金像金钻翡翠国表”

发行公告

中国轻工业钟表研究所权威监制发行,国家钟表质量监督中心一表一检,五重防伪,中国保护消费者基金会提供防伪查询,确保价值。全国限量发行1893套。

统一首发价:9800元/套(男女款对表)

统一订购配送专线:400-044-2008

(预订成功,专业人士免费配送,满意再付款)

(转载自大河报2012年6月9日A02版)